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Stemmingen moties Voortgang 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in 
het Caribisch deel van het Koninkrijk 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Voortgang Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap in het Caribisch deel van het Koninkrijk, 

te weten: 

- de motie-De Hoop/Wuite over zonder wetsaanpassingen 
een burgerservicenummer aan alle Caribische studenten 
in Europees Nederland toekennen (31288, nr. 940); 

- de motie-Wuite/De Hoop over de introductie van een 
Koninkrijksbeurs verkennen (31288, nr. 941); 

- de motie-Wuite/De Hoop over de dekkingsopties voor 
het versterken van de kwaliteit van toekomstgerichte bibli- 
otheekvoorzieningen in Caribisch Nederland in kaart bren- 
gen (31288, nr. 942). 

(Zie vergadering van 17 februari 2022.) 

In stemming komt de motie-De Hoop/Wuite (31288, nr. 940). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wuite/De Hoop (31288, nr. 941). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid 
Omtzigt, het CDA, JA21, BBB, de PVV en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Er komt iemand naar voren om iets te zeggen. Mevrouw 
Kerseboom, het woord is aan u. 

Mevrouw Kerseboom (FVD): 

Dank u wel, voorzitter. U had Forum voor Democratie 
genoemd bij de motie op stuk nr. 940, maar wij hadden 
daarvoor onze hand niet opgestoken. 

De voorzitter: 
Heel goed. Uw opmerking zal in de Handelingen worden 
vermeld. 

In stemming komt de motie-Wuite/De Hoop (31288, nr. 942). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid 
Omtzigt, het CDA, JA21, BBB, de PVV en Groep Van Haga 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

53-9-1 

22 februari 2022 

TK 53 

Stemmingen moties Voortgang 

Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in het 

Caribisch deel van het Koninkrijk Tweede Kamer 


